

# 女性驾车要美丽也要安全

## ■培养“车感”很重要

所谓开车经验丰富的人就是对车的感觉比较敏感,也就是常说的“车感”好。而女性在“车感”方面往往稍差。怎样才能提高“车感”呢?以轮胎为例,轮胎没气以后,汽车动力会明显不足,而且车不走直线。前轮没气方向盘的操纵明显会发生变化,比较容易发觉;而后轮就不如前轮容易发觉了,遇到行驶中突然感受到动力不足,刹车有甩尾现象就应立即停车检查。

## ■准备一副手套

不是每次出了问题都有人及时出现给予帮助,所以应该准备一副手套,作为备用。这双手套最好是单层翻毛皮制,大小要很合适,因为翻毛手套的表面粗糙,不易打滑,另外皮革隔热性好,当你遇到车有问题需要检查时手难免碰到发动机,传动和摩擦系统的发热零件往往很热,没有手套很容易被烫伤,并且要养成驾驶时戴手套的习惯,这不仅不会弄脏手,更重要的是可以保护你的纤纤玉手。

女性驾车日趋成为一种时尚,女性“有车族”也在迅猛增长,爱屋及乌,现在的女性也开始关心汽车了,女性关注车的程度与日俱增。然而,如何安全驾驶汽车,这是一个与女性自身息息相关的话题。



## ■带孩子切忌一心二用

驾车的女士中,车内带小孩的情况很多,此时的安全尤其重要。严格地说,较小的孩子应有专用的安全座椅,并用安全带牢牢地固定在车座上。鉴于目前车内安装不多,建议凡是学龄前儿童或还不能够使用安全带的儿童最好和乘客一起乘车,如做不到,孩子坐在后排要比前排更安全。

## ■出行前想好行车路线

很多案例表明女性驾车的事故中,由于并线时不注意照顾左右车辆而发生事故的比例很高。这多半是因为她们只顾开车,发现需要变线时已晚,又忙不迭猛打方向盘所致。所以出行前想好路线,行驶中注意路标提示,早做准备。切不可不顾左右而我行我素,交通法规中没有“女性优先”。

传承经典全面领先

## 全新凯美瑞山东专业试驾体验赛

3月3日,一场以“传承经典全面领先”为主题的新凯美瑞山东试驾挑战赛在青岛国际博览中心广场火热启动。活动现场百米加速制动体验、弯道障碍运行、竞品车对比测试、趣味绕桩挑战赛等精彩环节,让来自全省17地市的嘉宾亲身体验了全新凯美瑞在动力操控、技术品质上的跨越性突破与改变。

3月3日上午,由泰城多家媒体和车主组成的嘉宾团启程前往青岛试驾现场,一路行驶中新凯美瑞出色的静音效果及减震系统

让嘉宾们不得不承认全新凯美瑞誓夺中高级车No.1的决心;此外值得一提的是,当抵达青岛国际博览中心广场试驾现场后,百公里7.5升的实际油耗数据着实让嘉宾们吃了一惊,感叹能够在如此低廉的使用成本和强劲流畅的大排量动力之间找到完美平衡的,恐怕也只有广汽丰田的全新凯美瑞了。

试驾会现场专业赛车和全新凯美瑞的特技大比拼,可谓是本次试驾会的亮点和重头戏。试驾会邀请来自台湾的世界冠军级赛

车手张盛钧、美女车手袁婷婷等专业赛车高手驾驶全新凯美瑞完成了180度调头、定点8字、极速漂移等一系列动作。当赛车手把车停下后,嘉宾们纷纷询问进行了怎样的改装才能完成这种专业难度的动作,车手给我们的答案是:“出厂原车,没有进行任何改装和加装,绝对‘原生态’。”

到底是怎样的突破与改变,使第七代凯美瑞有如此底气敢称霸中级车市场的天下?体验了这场挑战极限的试驾会后,答案自然明了了,那就是最关键的还是



得益于还是此次换代技术上革命性的突破。据了解,全新换代凯美瑞是凯美瑞换代有史以来,变化最大,技术含量最高的一代,也可以说它是脱胎换骨的一代。以其在动力、安全、设计三大方面的科技突破,赢得了公众和业内人士的广泛关注,其“全面领先、完美均衡”的产品价值大获赞誉,将中高级车的压轴大戏推向高潮。

广汽丰田执行副总经理冯兴亚曾作出这样的概括:“第七代凯美瑞既代表了目前中高级车的最高技术实力和品质水平,也代表了中高级车的最高装备标准。与第六代凯美瑞相比,第七代凯美瑞最突出的亮点是科技突破和创新。第七代凯美瑞是为消费者带来惊喜而生的,新一轮‘凯美瑞神话’的大幕已经开启。”  
(阎晓娜)

Audi 突破科技 启迪未来

TDI  
5.4L/100km



柴油车型大放价,购买即可送豪礼…

新奥迪A6L 12年型 2.7 TDI—引领豪华车坛迈入高效能源新时代

新奥迪A6L 12年型 2.7 TDI采用奥迪专有的柴油共轨直喷技术,集高效能、低排放于一体:从静止加速到100公里/小时,仅需8.8秒;百公里油耗仅5.4升;二氧化碳排放量降低为182克/公里;并配置第三代汉语音显示多媒体交互界面系统(带3D导航系统,40G高速存储硬盘和7英寸液晶显示屏)……整车配备,无一不沿袭奥迪百年成熟品质,与时俱进,不断突破创新,与您一道,迈进高效能源新时代。更多详情,请垂询泰安广通汽车销售服务有限公司。

一汽·大众